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TM Tecnologie Meccaniche is a company in continuous expantion operating 
in the automotive racing mechanical sector having a machinig shop able to   
produce prototypes, small and large series. TM supplies motorsport parts   
according to executive drawing or by sample reverse engineering. 
 
TM Tecnologie Meccaniche è un’azienda in continua espansione operante nel    
settore meccanico motorsport avente un’officina capace di produrre prototipi,       
piccole e grandi serie. TM fornisce componentistica motorsport a disegno o a cam-
pione. 
 
The parts in produced are: - I principali prodotti sono: 
⇒ brake discs - dischi freno 
⇒ brake bells and floating systems - campane freno e sistemi di flottaggio 
⇒ racing and GT clutches - frizioni racing e GT 
⇒ drive shaft Grob toothing (rolling) - semiassi dentati a Grob (rullatura) 
⇒ gearbox shaft, gears, - alberi cambio, rapporti 
⇒ differential LSD’s - differenziali autobloccanti 
⇒ flywheels  - volani 
⇒ wheel hubs -  mozzi ruota 
⇒ hub rights and casings from billet - portamozzi e scatole dal pieno 
⇒ dog ring sleeves - scorrevoli cambio 
⇒ tripods - tripodi 
⇒ bevel sets - coppie coniche 
⇒ steering racks - cremagliere sterzo 
⇒ steering wheel quick release - stacca volante a sgancio rapido 
⇒ brackets - supporti 
⇒ complete trasmissions - trasmissioni complete 
 
SERVICES - SERVZI 
⇒ engine and trasmission rebuild and refurbishment 
         ripristino e messa a punto di gruppi motore e cambio 
⇒ engine dyno testing (1000 hp ÷ 20000 rpm)  
         test al banco provo motore (fino a 1000 Cv e 20000 rpm) 
 
TM is partner of: - TM è partner di: 
Audi Sport Italia, Automobili Lamborghini, Dallara Automobili, FCA, Ferrari, 
JAS Motorsport, PB Racing, Poclain Véhcules, Praga Sportscars,                
Reiter Engineering, Toro Rosso 
 
TM is at your disposal for further and deeper info. 
TM è a vostra disposizione per ulteriori e più approfondite informazioni  
 

Best regards 
Distinti saluti 

Gianni Frabetti - CEO  
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T.M. Tecnologie Meccaniche is in the market of motorsport bra-

king system parts from more than ten years. We design and pro-

duce the following components: 

• Brake Discs; 

• Brake Bells; 

• Bobbins and Floating Systems; 

• Brake Pads. 

In any case, our Technical Office Department is at the disposal of 

the customers for any specific application or problem solving. 

 
T.M Tecnologie Meccaniche è presente nel settore componentistica 

impianto frenante racing da oltre un decennio. Progettiamo e producia-

mo i seguenti prodotti: 

♦ Dischi Freno; 

♦ Campanelle Freno; 

♦ Bobbins e Sistemi di Flottaggio; 

♦ Pastiglie Freno. 

In ogni caso, il nostro Ufficio Tecnico è disponibile a rispondere e 

risolvere qualsiasi domanda e/o problematica su altre applicazioni 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is present in the motor sport brake discs field from more than 

10 years. 

Thanks to the large experience gained over the years, the performance of T.M. brake discs 

are among the best in the market. Witnessing this are all the motor sport Teams and racing 

car Companies who chose and still choose T.M. brake discs. 

The best cast-iron compound and ventilation system were designed and developed to the 

best approaching with every application. 

The wide range of brake discs offered is able to respond to almost all the racing cars on the 

market. 

In any case the Technical Office is able to answer and resolve any question or problem for 

each other application.  

 

T.M Tecnologie Meccaniche è presente nel settore dei dischi freno da competizione da oltre un de-

cennio.  

Grazie all’esperienza maturata nel corso degli anni, le prestazioni delle fasce frenanti sono tra le mi-

gliori del mercato, testimone di questo sono tutti i Team e le case costruttrici che le hanno scelte e 

che tutt’oggi le scelgono. 

La migliore mescola e il miglior sistema di raffreddamento sono stati studiati per approcciarsi al me-

glio con qualsiasi applicazione. 

L’ampia gamma di fasce frenanti a catalogo riesce a rispondere alla quasi totalità delle vetture da 

corsa presenti sul mercato. 

In ogni caso l’ufficio tecnico è disponibile a rispondere e risolvere qualsiasi domanda e/o 

problematica su altre applicazioni. 
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Groove Type 
Tipi di Baffatura 

BF1  

BF2  

BF3  

Brake disc plain annulus is available 
E’ disponibile il disco freno con fascia piena 

FX1 
(Teeth - Denti) 

 

FX2 
(Slotted holes - Asole) 

 

FX3 
(Oval holes - Fori ovali) 

 

Fixings Type 
Tipi di Fissaggio 

FX4 
(Round Holes - Fori circolari) 
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Brake Discs Nominal Dimensions 
(All dimensions in mm) 

Dimensioni Nominali Dischi Freno 
(Tutte le dimensioni in mm) 

CODE 
Codice articolo 

 

Outside Dia. x 
Thick. 

Diametro Esterno x 
Spessore 

Annulus 
Fascia  

Airgap 
Thickness 

Spessore  
Ventilazione 

Mounting Details 
Dettagli Montaggio 

PCD 
Interasse 
Fissaggio 

Fixing Type 
Metodo  

Fissaggio 

Fixing Dim. 
Dimensioni  
Fissaggio 

Fixing 
Offset 
Offset  

Fissaggio 

FRNDSC1622 (R-Dx) 
FRNDSC1623 (L-Sx) 390 x 35 70 17 231 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1,5 

FRNDSC2110 (R-Dx) 
FRNDSC2111 (L-Sx) 380 x 34 65 17 2171 FX1 nr.20 142 + 1 

FRNDSC2195 (R-Dx) 
FRNDSC2194 (L-Sx) 380 x 35 55 17 2421 FX1 nr.20 142 - 0.5 

FRNDSC1624 (Dx) 
FRNDSC1625 (Sx) 380 x 35 65 17 231 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1626 (Dx) 
FRNDSC1627 (Sx) 380 x 34 63 17 224 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1,6 

FRNDSC1628 (Dx) 
FRNDSC1629 (Sx) 380 x 32 65 17 231 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

FRNDSC1630 (Dx) 
FRNDSC1631 (Sx) 380 x 35  52 17 258 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1632 (Dx) 
FRNDSC1633 (Sx) 380 x 32  52 17 258 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2.5 

FRNDSC1634 (Dx) 
FRNDSC1635 (Sx) 378 x 35,5 56 17 240 FX2 nr.12 14,2x12,15 - 0.2 

FRNDSC1636 (Dx) 
FRNDSC1637 (Sx) 378 x 35,5 64 17 231 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1638 (Dx) 
FRNDSC1639 (Sx) 375 x 35 57 17 245 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

FRNDSC1640 (Dx) 
FRNDSC1641 (Sx) 375 x 32 57 17 245 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1642 (Dx) 
FRNDSC1643 (Sx) 370 x 35 55 17 245 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1644 (Dx) 
FRNDSC1645 (Sx) 370 x 32 55 17 245 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

FRNDSC1646 (Dx) 
FRNDSC1647 (Sx) 361 x 32 64 20 215 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2 

FRNDSC1648 (Dx) 
FRNDSC1649 (Sx) 355 x 35 53 17 233 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

FRNDSC1650 (Dx) 
FRNDSC1651 (Sx) 355 x 32 53 17 233 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

FRNDSC1652 (Dx) 
FRNDSC1653 (Sx) 355 x 32 53 17 2201 FX1 nr.15 142 + 1 

FRNDSC1654 (Dx) 
FRNDSC1655 (Sx) 350 x 34 36 20 207 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 
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Groove Type 
Tipi di Baffatura 

BF1  

BF2  

BF3  

Brake disc plain annulus is available 
E’ disponibile il disco freno con fascia piena 

FX1 
(Teeth - Denti) 

 

FX2 
(Slotted holes - Asole) 

 

FX3 
(Oval holes - Fori ovali) 

 

Fixings Type 
Tipi di Fissaggio 

FX4 
(Round Holes - Fori circolari) 
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1: Inside Diameter for FX1 Fixing Type (see pag. 7)  - Diametro interno per il Metodo di fissaggio FX1 (vedi pag. 7); 
2: Width of the tooth for FX1 Fixing Type (see pag. 7) - Larghezza del dente per il Metodo di fissaggio FX1 (vedi pag. 7); 

We are able to design any type of brake disc starting from a sample or from an 
executive drawing for every race car (Formula , Endurance, WTCC, GT, WRC, 
etc). We are albe to produce personalized groove type, designed by customers. 
 
Su richiesta produciamo dischi freno di tutti i tipi lavorando a disegno o a campione  per tutti i tipi 
di vettura (Formula racing, Endurance, WTCC, GT, WRC, ecc). 
Siamo in grado di eseguire baffature personalizzate a disegno. 

Brake Discs Nominal Dimensions 
(All dimensions in mm) 

Dimensioni Nominali Dischi Freno 
(Tutte le dimensioni in mm) 

Outside Dia. x 
Thick. 

Diametro Esterno x 
Spessore 

Annulus 
Fascia  

Airgap 
Thickness 

Spessore  
Ventilazione 

Mounting Details 
Dettagli Montaggio 

PCD 
Interasse 
Fissaggio 

Fixing Type 
Metodo  

Fissaggio 

Fixing Dim. 
Dimensioni  
Fissaggio 

Fixing 
Offset 
Offset  

Fissaggio 

330 x 28 63 14 188 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 3 

330 x 32 55 16,5 203 FX4 nr.12 6,35 0 

328 x 32 54 17 206 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

328 x 28 54 17 206 FX4 nr.10 6,55 + 1 

313 x 32 44 16,5 210 FX3 nr.10 10,25x8,15 +0,5 

305 x 28 51,5 14 190 FX4 nr.8 8,5 0 

300 x 28 52,5 14 181 FX3 nr.8 10,25x8,15 - 1,2 

300 x 25,5 52,5 14 181 FX3 nr.8 10,25x8,15 0 

280 x 28 45 14 176,8 FX3 nr.8 15,5x9,55 - 1,2 

280 x 25,5 45 14 176,8 FX3 nr.8 15,5x9,55 0 

332 x 35 53,5 17 210 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1 

332 x 32 53,5 17 210 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

345 x 28  47 17 233 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 1,5 

345 x 32 47 20 233 FX3 nr.10 10,25x8,15 + 2,5 

CODE 
Codice articolo 

FRNDSC1656 (Dx) 
FRNDSC1657 (Sx) 

FRNDSC1658 (Dx) 
FRNDSC1659 (Sx) 

FRNDSC1660 (Dx) 
FRNDSC1661 (Sx) 

FRNDSC1662 (Dx) 
FRNDSC1663 (Sx) 

FRNDSC1664 (Dx) 
FRNDSC1665 (Sx) 

FRNDSC1668 (Dx) 
FRNDSC1669 (Sx) 

FRNDSC1670 (Dx) 
FRNDSC1671 (Sx) 

FRNDSC1672 (Dx) 
FRNDSC1673 (Sx) 

FRNDSC1674 (Dx) 
FRNDSC1675 (Sx) 

FRNDSC1680 (Dx) 
FRNDSC1681 (Sx) 

FRNDSC1682 (Dx) 
FRNDSC1683 (Sx) 

FRNDSC1684 (Dx) 
FRNDSC1685 (Sx) 

FRNDSC1686 (Dx) 
FRNDSC1687 (Sx) 

FRNDSC1688 (Dx) 
FRNDSC1689 (Sx) 
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TM Tecnologie Meccaniche is able to design every kind of brake bell, from a 
sample or from an executive drawing for every race car (Formula racing,    
Endurance, WTCC, GT, WRC, etc). Our Technical Office Department is at your  
disposal for any specific application or for trouble shooting. 
 
TM Tecnologie Meccaniche produce campanelle freno di tutti i tipi e misure, da 
campione o da disegno per tutti i tipi di vettura (Formula racing, Endurance, 
WTCC, GT, WRC, ecc). Per ogni tipo di applicazione il nostro Ufficio Tecnico 
rimane a vostra disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
Same example models: - Alcuni modelli come esempio: 

Description 
Descrizione 

FRONT Brake Bell Porsche 997 GT2 / GT3 
Campana freno ANTERIORE Porsche 997 GT2 / GT3 

Disco 
Plate 

380 x 32-35 

Fascia 
Annulus 

53 

Image 
Immagine 

 

Code 
Codice 

FRNDSC1063 (32) - FRNDSC1062 (35) 

Description 
Descrizione 

REAR Brake Bell Porsche 997 GT2 / GT3 
Campana freno POSTERIORE Porsche 997 GT2 / GT3 

Disco 
Plate 

355 x 32 

Fascia 
Annulus 

54 

Image 
Immagine 

 

Code 
Codice 

FRNDSC1064 (32) - FRNDSC1065 (35) 
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Description 
Descrizione 

FRONT Brake Bell Ferrari F458 GT3 
Campana freno ANTERIORE Ferrari F458 GT3 

Disco (mm) 
Plate (mm) 

380 x 34 

Fascia (mm) 
Annulus (mm) 54 

Image 
Immagine 

 

Code 
Codice 

FRNCMP1360 

Description 
Descrizione 

REAR Brake Bell Ferrari F458 GT3 
Campana freno POSTERIORE Ferrari F458 GT3 

Disco (mm) 
Plate (mm) 

355 x 32 

Fascia (mm) 
Annulus (mm) 

54 

Image 
Immagine 

 

Code 
Codice 

FRNCMP1361 
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Code 
Codice 

Technical Data 
(All dimensions in mm) 

Dati Tecnici 
(Tutte le dimensioni in mm) 

Image 
Immagine 

FRNBBB1376 
FRNBBB1377  

⇒ L = 5.5 
⇒ L = 6 

 

FRNBBB1378    

FRNBBB1379 
FRNBBB1380  

⇒ ØD= 6 
⇒ ØD= 6.3 

 

TM Tecnologie Meccaniche is able to design any kind of floating system, from a 
sample or from an executive drawing for every race car (Formula racing,           
Endurance, WTCC, GT, WRC, etc). Our Technical Office Department is at your   
disposal for any specific application or for trouble shooting 
 
TM Tecnologie Meccaniche produce sistemi di flottaggio di tutti i tipi e misure, a          
disegno o a campione per tutti i tipi di vettura (Formula racing, Endurance, WTCC, GT, 
WRC, ecc). Per ogni tipo di applicazione il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra 
disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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Code 
Codice 

Technical Data 
(All dimensions in mm) 

Dati Tecnici 
(Tutte le dimensioni in mm) 

Image 
Immagine 

FRNBBB1132 
FRNBBB1112  

 

 

FRNBBB1302 
FRNBBB1227 
FRNBBB1226 

⇒ L= 14.65 
⇒ L= 16.15 
⇒ L= 20.15 

 

TM Tecnologie Meccaniche is able to design any kind of floating system, from a 
sample or from an executive drawing for every race car (Formula racing,           
Endurance, WTCC, GT, WRC, etc).  
TM Tecnologie Meccaniche produce sistemi di flottaggio di tutti i tipi e misure, a          
disegno o a campione per tutti i tipi di vettura (Formula racing, Endurance, WTCC, GT, 
WRC, ecc).  

Elliptical Centering Bobbin for FX3 
Bobbin centraggio ellittico per FX3 

Round Centering Bobbin for FX4 
Bobbin centraggio circolare per FX4 
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T.M. Performance develops and produces more than a decade high technology complete 
clutches for motorsport cars , its also official supplier of many racing teams and many cars 
companies located all over the world, present in lots of categories of the motorsport field. 
 
Managing to satisfy each application, variants of clutch deals are suddivided in sintered 
discs, with single, double and triple disc Ø140 mm and Ø184 mm. 
 
Our clutches are based on high tech sintered compounds as the friction material. The plates 
are made with high strenght steels, toghether with an accurate manufacturing process they 
are garanteeing a superior reliability .  
 
Our catalogue shows deeper in details our standard motorsport clutches. For customized 
applications, our technical department is at your total disposal for futher discussions 
regarding your dedicated project. 
 
 
T.M. Performance progetta e produce da oltre un decennio frizioni per autovetture da competizione tecnologicamente 
avanzate, ed è inoltre fornitore ufficiale di molte scuderie e case costruttrici di livello internazionale, presenti in varie 
categorie del settore motorsport. 
 
Riuscendo a soddisfare ogni applicazione, le varianti di frizione a dischi sinterizzati offerte si suddividono in singolo, 
doppio e triplo disco, da Ø 140 mm e Ø 184 mm. 
 
I prodotti della linea Frizioni si basano su avanzate tecnologie dei materiali sinterizzati come materiale d’attrito. I piatti 
sono fatti di acciaio ad elevata resistenza che insieme ad un accurato processo produttivo possono garantire una 
affidabilità superiore.  
 
Il nostro catalogo illustra in modo approfondito le nostre frizioni da competizione standard.  
Per qualsiasi altra applicazione, il nostro ufficio tecnico rimane a totale disposizione per maggiori informazioni 
riguardanti i vostri progetti speciali. 
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Technical Data / Specifiche Tecniche  

Diameter (mm) 
Diametro (mm) 

Ø 140 

Discs Type 
Tipo Dischi 

Sintered plate 
Disco sinterizzato   

Red Spring 
Molla Rossa 

370 

Grey Springs 
Molle Grigie 

500 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 32 / Ø 49 

Hub spline 
Dentatura mozzo 

Z20 / Z23 / Z25  

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo  

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi  

Pos. Description / Descrizione Nr. 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

1 

2 Intermediate Ring 
Anello Intermedio 

1 

3 Complete Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Completo 

2 

4 Pressure Ring 
Anello di Pressione 1 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Flat Flywheel - Red Spring Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano piatto - Molla rossa Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Flat Flywheel Red Spring  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Flat Flywheel - Red Spring Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano piatto - Molla rossa Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Flat Flywheel Red Spring  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Flat Flywheel - Grey spring Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano piatto - Molle grigie Ø32  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Flat Flywheel Grey Springs  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano Piatto Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Flat Flywheel - Grey spring Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano piatto - Molle grigie Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Flat Flywheel Grey Springs  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano Piatto Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Stepped Flywheel - Red Spring Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano con gradino - Molla rossa Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Stepped Flywheel - Red Spring Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano con gradino - Molla rossa Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 



 25 

 

Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Stepped Flywheel - Grey Springs Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano con gradino - Molle grigie Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Stepped Flywheel Grey Springs  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano con gradino Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 140 - 2 Plates - Stepped Flywheel - Grey Springs Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 2 Dischi - Volano con gradino - Molle grigie Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 2 Plates  Stepped Flywheel Grey Springs  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
2 Dischi  

Volano con gradino Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Technical Data / Specifiche Tecniche  

Diameter (mm) 
Diametro (mm) 

Ø 140  

Discs Type 
Tipo Dischi 

Sintered plate 
Disco sinterizzato   

Red Spring 
Molla Rossa 

550 

Grey Springs 
Molle Grigie 

750 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 32 / Ø 49  

Hub spline 
Dentatura mozzo 

Z20 / Z23 / Z25  

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo  

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi  

Pos. Description / Descrizione 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

2 Intermediate Ring 
Anello Intermedio 

3 Complete Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Completo 

4 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

Nr. 

1 

2 

3 

1 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Flat Flywheel - Red Spring Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano piatto - Molla rossa Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Flat Flywheel Red Spring  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Flat Flywheel - Red Spring Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano piatto - Molla rossa Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Flat Flywheel Red Spring  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Flat Flywheel - Grey Springs Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano piatto - Molle grigie Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Flat Flywheel Grey Springs  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano Piatto Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Flat Flywheel - Grey Springs Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano piatto - Molle grigie Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Flat Flywheel Grey Springs  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano Piatto Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Stepped Flywheel - Red Spring Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano con gradino - Molla rossa Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Stepped Flywheel - Red Spring Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano con gradino - Molla rossa Ø49  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Stepped Flywheel - Grey Springs Ø32 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano con gradino - Molle grigie Ø32  

Description / Descrizione             
Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Stepped Flywheel Grey Springs  

 Ø32  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano con gradino Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 140 - 3 Plates - Stepped Flywheel - Grey Springs Ø49 
Frizione Sinterizzata Ø 140 - 3 Dischi - Volano con gradino - Molle grigie Ø49  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø140 3 Plates  Stepped Flywheel Grey Springs  

 Ø49  

6 Pads Sintered Disc  Hub  Short Hub  

Frizione Completa Sinterizzata Ø140 
3 Dischi  

Volano con gradino Molle Grigie Disco Frizione 6 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    5 Pads Sintered Disc Hub  Short Hub  

    Disco Frizione 5 petali Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

    STD Disc 2,65 Thickness Hub  Short Hub  

    Disco STD Sp. 2,65 mm Mozzo Z=20 Mozzo basso Z=20 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=23 Mozzo basso Z=23 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

     Hub  Short Hub  

     Mozzo Z=25 Mozzo basso Z=25 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Technical Data / Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 184 

Sintered 2.65 mm thickness 
Sinterizzato spessore 2.65 mm 

Sintered 6.4 mm thickness 
Sinterizzato spessore 6.4 mm 

Sintered with nailed plaquettes 
Sinterizzato a placchette chiodate 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Red Spring 
Molla Rossa 

270 

Grey Spring 
Molla Grigia 

430 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 43 

Hub spline 
Dentature mozzo 

Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Disc Type 
Tipo Disco  

Sintered Clutch Ø 184 - 1 Plate 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 1 Disco  

Pos. Description / Descrizione 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

2 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

3 Complete Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Completo 

Nr. 

1 

1 

1 
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Sintered Clutch Ø 184 - 1 Plate - Flat Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 1 Disco - Volano piatto  

Description / Descrizione           

Sintered Clutch Ø184 1 Plate Flat Flywheel Red Spring  
 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 
Z=25 

Frizione Completa Sinterizzata Ø184 1 Disco  Volano Piatto Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
    Disco spessore 6,5 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
    Disco a placchette sinterizzate 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      
Sintered Clutch Ø184 1 Plate Flat Flywheel Grey Spring  

 Ø43 
Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Frizione Completa Sinterizzata Ø184 1 Disco  Volano Piatto Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
    Disco spessore 6,5 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
    Disco a placchette sinterizzate 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 
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Sintered Clutch Ø 184 - 1 Plate - Stepped Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 1 Disco - Volano con gradino  

Description / Descrizione           

Sintered Clutch Ø184 1 Plate Stepped Flywheel Red Spring  
 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 
Z=25 

Frizione Completa Sinterizzata Ø184 1 Disco  Volano con gradino Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

    Disco spessore 6,5 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

    Disco a placchette sinterizzate 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      

Sintered Clutch Ø184 1 Plate Stepped Flywheel Grey Spring  
 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 
Z=25 

Frizione Completa Sinterizzata Ø184 1 Disco  Volano con gradino Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

    Disco spessore 6,5 mm 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 

      

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

    Disco a placchette sinterizzate 

     
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto 
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Technical Data/ Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 184 

Sintered 2.65 mm thickness 
Sinterizzati spessore 2.65 mm 

Sintered 6.4 mm thickness 
Sinterizzati spessore 6.4 mm 

Sintered with nailed plaquettes 
Sinterizzati a placchette chiodate 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Red Spring 
Molla Rossa 

400 

Grey Spring 
Molla Grigia 

600 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 43 

Hub spline 
Dentature mozzo 

Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Discs Type 
Tipo Dischi  

Sintered Clutch Ø 184 - 2 Plates 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 2 Dischi  

Pos. Description / Descrizione 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

2 Complete Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Completo 

3 Intermediate Ring 
Anello intermedio 

4 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

Nr. 

1 

2 

1 

1 
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Sintered Clutch Ø 184 - 2 Plates - Flat Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 2 Dischi - Volano piatto  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø184 2 Plates Flat Flywheel Red Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 
2 Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco spessore 6,5 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco a placchette sinterizzate 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       
Sintered Clutch Ø184 2 Plates Flat Flywheel Grey Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 
2 Dischi  

Volano Piatto Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco spessore 6,5 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco a placchette sinterizzate 

     2 0 

     1 1 

     0 2 
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Sintered Clutch Ø 184 - 2 Plates - Stepped Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 2 Dischi - Volano con gradino  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø184 2 Plates Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 
2 Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco spessore 6,5 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco a placchette sinterizzate 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       

Sintered Clutch Ø184 2 Plates Stepped Flywheel Grey Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 
2 Dischi  

Volano con gradino Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco spessore 6,5 mm 

     2 0 

     1 1 

     0 2 

       

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco a placchette sinterizzate 

     2 0 

     1 1 

     0 2 



 42 

 

Technical Data / Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 184 

Sintered 2.65 mm thickness 
Sinterizzati spessore 2.65 mm 

Sintered 6.4 mm thickness 
Sinterizzati spessore 6.4 mm 

Sintered with nailed plaquettes 
Sinterizzati a placchette chiodate 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Red Spring 
Molla Rossa 

760 

Grey Spring 
Molla Grigia 

1140 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 43 

Hub spline 
Dentature mozzo 

Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Discs Type 
Tipo Dischi  

Sintered Clutch Ø 184 - 3 Plates 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 3 Dischi  

Pos. Description  / Descrizione 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

2 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

3 Intermediate Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Intermedio 

4 Complete Sintered Disc 
Disco Sinterizzato Completo 

5 Intermediate Ring 
Anello Intermedio 

Nr. 

1 

2 

1 

2 

2 
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Sintered Clutch Ø 184 - 3 Plates - Flat Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 3 Dischi - Volano piatto  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø184 3 Plates Flat Flywheel Red Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 3 
Dischi  

Volano Piatto Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco spessore 6,5 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco a placchette sinterizzate 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       
Sintered Clutch Ø184 3 Plates Flat Flywheel Grey Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 3 
Dischi  

Volano Piatto Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       
    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco spessore 6,5 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       
    Sintered Plaquette Disc 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto     Disco a placchette sinterizzate 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Sintered Clutch Ø 184 - 3 Plates - Stepped Flywheel 
Frizione Sinterizzata Ø 184 - 3 Dischi - Volano con gradino  

Description / Descrizione             

Sintered Clutch Ø184 3 Plates Stepped Flywheel Red Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 3 
Dischi  

Volano con gradino Molla Rossa Disco spessore 2,63 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco spessore 6,5 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco a placchette sinterizzate 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       

Sintered Clutch Ø184 3 Plates Stepped Flywheel Grey Spring  

 Ø43 

Sintered Disc 2,63 mm Thickness 

Z=25 
Z=25 Short Hub / 

Sp.ridotto Frizione Completa Sinterizzata Ø184 3 
Dischi  

Volano con gradino Molla Grigia Disco spessore 2,63 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       

    Sintered Disc 6,5 mm Thickness 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco spessore 6,5 mm 

     2 1 

     1 2 

     0 3 

       

    Sintered Plaquette Disc 
Z=25 

Z=25 Short Hub / 
Sp.ridotto 

    Disco a placchette sinterizzate 

     2 1 

     1 2 

     0 3 
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Technical Data / Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 140 

Discs Type 
Tipo Dischi 

Carbon-Carbon plate 
Dischi in Carbonio 

Carbo-Ceramic plate 
Dischi in carboceramico 

Red Spring 
Molla Rossa 

430 

Grey Springs 
Molle Grigie 

590 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 32 / Ø 49 

Hub spline 
Dentatura mozzo 

Z20 / Z23 / Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 140 - 2 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica  
Ø 140 - 2 Dischi  

Pos. Description / Descrizione 

1 Hub 
Mozzo 

2 Fixed Disc 
Disco fisso 

3 Mobile Disc 
Disco Mobile 

4 Body Clutch 
Corpo Frizione 

5 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

Nr. 

1 

3 

2 

1 

1 
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Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 140 - 2 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica  
Ø 140 - 2 Dischi  

Description / Descrizione         Item/Codice 

Complete Clutch Ø140 2 Plates  Red Spring  
 Ø32  

Carbon-Carbon plates 
Z=20  

Frizione Completa Ø140 2 Dischi  Molla Rossa Dischi in Carbonio 

    Z=23  

    Z=25  

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=20  
   Dischi in Carboceramico 

    Z=23  

    Z=25  

      
Complete Clutch Ø140 2 Plates  Red Spring  

 Ø49  
Carbon-Carbon plates 

Z=20  
Frizione Completa Ø140 2 Dischi  Molla Rossa Dischi in Carbonio 

    Z=23  

    Z=25  

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=20  
   Dischi in Carboceramico 

    Z=23  

    Z=25  

      

Complete Clutch Ø140 2 Plates  Grey Springs  
 Ø32  

Carbon-Carbon plates 
Z=20  

Frizione Completa Ø140 2 Dischi  Molle Grigie Dischi in Carbonio 

    Z=23  

    Z=25  

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=20  
   Dischi in Carboceramico 

     Z=23  

     Z=25  

      
Complete Clutch Ø140 2 Plates  Grey Springs  

 Ø49 
Carbon-Carbon plates 

Z=20  
Frizione Completa Ø140 2 Dischi  Molle Grigie Dischi in Carbonio 

    Z=23  

    Z=25  

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=20  
   Dischi in Carboceramico 

    Z=23  

    Z=25  
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Technical Data / Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 140 

Discs Type 
Tipo Dischi  

Carbon-Carbon plate 
Dischi in Carbonio 

Carbo-Ceramic plate 
Dischi in carboceramico 

Red Spring 
Molla Rossa 

665 

Grey Springs 
Molle Grigie 

905 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 32 / Ø 49 

Hub spline 
Dentature mozzo 

Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 140 - 3 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica 
Ø 140 - 3 Dischi  

Pos. Description / Descrizione 

1 Hub 
Mozzo 

2 Fixed Disc  
Disco Fisso 

3 Mobile Disc 
Disco Mobile 

4 Body Clutch 
Corpo Frizione 

5 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

Nr. 

1 

4 

3 

1 

1 
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Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 140 - 3 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica  
Ø 140 - 3 Dischi  

Description / Descrizione         Item/Codice 

Complete Clutch Ø140 3 Plates  Red Spring  
 Ø32  

Carbon-Carbon plates 
Z=25  

Frizione Completa Ø140 3 Dischi  Molla Rossa Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 

      
Complete Clutch Ø140 3 Plates  Red Spring  

 Ø49  
Carbon-Carbon plates 

Z=25  
Frizione Completa Ø140 3 Dischi  Molla Rossa Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 

      

Complete Clutch Ø140 3 Plates  Grey Springs  
 Ø32  

Carbon-Carbon plates 
Z=25  

Frizione Completa Ø140 3 Dischi  Molle Grigie Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 

      
Complete Clutch Ø140 3 Plates  Grey Springs  

 Ø49 
Carbon-Carbon plates 

Z=25  
Frizione Completa Ø140 3 Dischi  Molle Grigie Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 
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Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 184 - 2 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica 
 Ø 184 - 2 Dischi  

Technical Data / Specifiche Tecniche  
Diameter (mm) 

Diametro (mm) 
Ø 184 

Discs Type 
Tipo Dischi  

Carbon-Carbon plate 
Dischi in Carbonio 

Carbo-Ceramic plate 
Dischi in carboceramico 

Red Spring 
Molla Rossa 

570 

Grey Springs 
Molle Grigie 

870 

Spring Hole (mm) 
Foro Molla (mm) 

Ø 43 

Hub spline 
Dentature mozzo 

Z25 

Other hub splines available on request  
Su richiesta è possibile modificare la dentatura sul mozzo 

Max Torque (Nm)  
Coppia Max (Nm)  

Pos. Description / Descrizione 

4 Hub 
Mozzo 

2 Fixed Disc 
Disco fisso 

5 Mobile Disc 
Disco Mobile 

1 Body Clutch 
Corpo Frizione 

3 Pressure Ring 
Anello di Pressione 

Nr. 

1 

3 

2 

1 

1 
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Carbon-Carbon / Carbon-Ceramic 
Clutch Ø 184 - 2 Plates 

Frizione in Carbonio / Carboceramica  
Ø 184 - 2 Dischi  

Description / Descrizione         Item/Codice 

Complete Clutch Ø184 2 Plates Red Spring  
 Ø43 

Carbon-Carbon plates 
Z=25  

Frizione Completa Ø184 2 Dischi Molla Rossa Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 

      
Complete Clutch Ø184 2 Plates Grey Springs 

 Ø43 
Carbon-Carbon plates 

Z=25  
Frizione Completa Ø184 2 Dischi Molle Grigie Dischi in Carbonio 

      
   Carbon-Ceramic plates 

Z=25  
   Dischi in Carboceramico 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce flat and 
stepped flywheels for our clutches, or we are able to design 
any kind of flywheel for a specific clutch, starting from a sam-
ple or from an executive drawing. 
Our Technical Office Department is at your disposal for any 
specific application or for trouble shooting. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche produce volani di ogni tipo per le proprie 
nostre frizioni, lavorando a disegno o a campione. 
Per ogni tipo di applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra 
disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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Ø184 mm Volano Piatto 
Ø184 mm Flat Flywheel 

The drawings below provide the mounting and spigots for the flywheels for TM 
Performance cluthes. The recommended tightening torque for the studs and nuts 
is 22 Nm (16 lb/ft). 
 
 
I seguenti disegni forniscono le quote ed i raccordi massimi per i volani da montare sulle frizio-
ni TM Performance. La coppia raccomandata per le viti ed i dadi è di 22 Nm (16 lb/ft). 

Ø140 mm Volano Piatto 
Ø140 mm Flat Flywheel 

Ø140 mm Volano con gradino 
Ø140 mm Stepped Flywheel 

Ø184 mm Volano con gradino 
Ø184 mm Stepped Flywheel 
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Technical Data / Specifiche Tecniche 

Clutch Fulcrum (mm) 
Fulcro Frizione (mm) 

Ø 54 

Max Stroke (mm) 
Corsa Massima (mm) 

14 - 18  

Body Cylinder and Inner 
Flange Material  

Materiale Corpo Cilindro e Flangia 
Interna 

ERGAL 

Connection Data 
Specifiche per la Connessione 

The unit is hydraulically connected 
in the brake circuit 

L’unità è idraulicamente connessa 
al circuito dei freni 

Other fulcrum available on request 
Su richiesta è possibile modificare il fulcro frizione 

Code / Codice   
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For the drive shafts, we use certified areonautical steel only and the spline 
is manifactured with rolling tecnology, using our Splines Rolling Machine. 
With this technique, the spline has more resistance and durability than a 
cutted spline. Utilizing our Gun Drilling Machine, we can guarantee the ma-
ximum precision for deep holes, creating high quality axle shafts. 
We have a wide variety of drive shaft in stock, we are able therefore to pro-
vide any type of drive shaft for example for Porsche 997 GT2 / GT3 e Ferrari 
430 GT2 / GT3. 
 
Per i semiassi, usiamo solo acciaio di derivazione areonautico certificato e usiamo la tencologia 
di rullatura per gli alberi scanalati, grazie alla nostra macchina Dentatrice/Rullatrice per 
schiacciamento. Con questa tecnica, la scanalatura ha più resistenza e durata di una ottenuta 
tramite creatore. Utilizzando la nostra macchina per Foratura Profonda, garantiamo la massima 
precisione sui fori, ottenendo semiassi di alta qualità.  
Abbiamo una vasta gamma di semiassi in stock, siamo in grado quindi di fornire qualsiasi 
tipologia di semiasse ad esempio per Porsche 997 GT2 / GT3 e Ferrari 430 GT2 / GT3. 
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Code 
Codice 

Technical Data 
Dati Tecnici 

Image 
Immagine 

SMSPLS1067 

Length: 560 mm 
Ext. Ø28 mm 

Hole: Ø14,50 mm 
Z28 

 

SMSPLS1068 

Length: 560 mm 
Ext. Ø30 mm 

Hole: Ø12 mm 
Z30  

 

SMSPLS1069 

Length 530 mm 
Ext. Ø28 mm 

Hole: Ø12 mm 
Z=30 
Z=28 

 

Porsche 997 Cup S Fia GT2 / GT3 

Description 
Descrizione 

BLUE Axle Shaft 
Porsche Cup 3.6 L 

Year 2007-2009 

YELLOW Axle Shaft 
Porsche cup 3.8 L 

Year 2010 

GREY Axle Shaft 
Porsche GT2/GT3 

Cup OEM 

T.M. Tecnologie Meccaniche can produce on demand every 
type of drive shafts, from a sample or from 3D CAD model (or 
draw). 
In any case, our Technical Office Department is at the dispo-
sal of the customers for any specific application or problem 
solving. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di produrre su richiesta qualsiasi 
tipo di semiasse, partendo da un campione o da modello 3D CAD (o a 
disegno). 
Per qualsiasi altra applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a 
disposizione per informazioni riguardanti progetti speciali o problem 
solving. 
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Code 
Codice 

A 
(mm) 

B 
(mm) 

C 
(mm) 

D 
(mm) 

E 
(mm) 

F 
(mm) 

G 
(mm) 

H min
(mm) 

Nr. Teeth 
Num. Denti 

Module 
Modulo 

Pressure Angle 
Angolo di Pressione 

Torque Rating (Nm) 
Coppia (Nm) 

SMSTRD1047 29.95 12 46.4 32.8 23.5 12 22.6 23.5 22 1,058 45° 2 000 

SMSTRD1251 35.45 12 - - 26.3 - 25.3 27 24 1,058 45° 2000 

SMSTRD1284 33.95 14.5 53.3 39.4 28.5 15.2 28.6 29.95 27 1,058 45° 3300 

SMSTRD1325 33.95 14.5 53.3 41.8 31.5 15.9 30.75 31.35 30 1,058 45° 4500 

SMSTRD1326 48.25 17 - - - - - 27.95 28 1,058 45° 3500 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce under request 
any kind of tripod housings, starting from a sample or from 
an executive drawing. Our Technical Office Department is at 
your disposal for custom application or trouble shooting.  

 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di produrre su richiesta qualsiasi 
tipo di portatripode, lavorando a disegno o a campione. 
Per ogni tipo di applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra 
disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce under request 
any kind of CV Joint, from a sample or from an executive 
drawing. Our Technical Office Department is at your disposal 
for custom application or trouble shooting. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di produrre su richiesta qualsiasi 
tipo di giunti omocinetici, lavorando a disegno o a campione. 
Per ogni tipo di applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra 
disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce under request 
any kind of drive shaft rubber boots, fireproof and with good 
cut resistence. 
Our Technical Office Department is at your disposal for cu-
stom application or trouble shooting. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di fornire cuffie per semiasse, in 
polimero ingnifugo e con ottima resistenza a taglio. 
Per ogni tipo di applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra 
disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is well experienced in produing wheel 
hubs for all the applications (with or without center locking nut) and 
wheel hubs with integral tripod housing. 
 
T.M. Tecnologie Meccaniche ha consolidata esperienza nella realizzazione di mozzi 
ruota per qualsiasi tipo di autovettura da competizione. 
Possiamo realizzare mozzi ruota per vetture Formula a singolo dado (comprensivo di 
dado) e mozzi ruota con tripode incorporato. Utilizziamo solo i migliori materiali certifi-
cati, come per esempio l’acciaio di derivazione aeronautica. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce under request any 
kind of racing wheel hubs ( Formula, Endurance, WTCC, GT, WRC, etc , 
from a sample or from an executive drawing. Our Technical Office  
Department is at your disposal for custom application or trouble sho-
oting. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di produrre su richiesta qualsiasi 
tipo di mozzi ruota da competizione (Formula, Endurance, WTCC, GT, 
WRC, etc), lavorando a disegno o a campione. 
Per qualsiasi altra applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a 
disposizione per qualsiasi tipo di informazione. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is able to produce under request any 
kind of racing hub right from billet  Our Technical Office Department 
is at your disposal for custom application or trouble shooting. 
 

T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di produrre su richiesta qualsiasi 
tipo di porta mozzo dal pieno. Per qualsiasi altra applicazione, il nostro 
Ufficio Tecnico rimane a disposizione per qualsiasi tipo di informazione. 
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T.M. Tecnologie Meccaniche is producing direct replacement components for the most of the racing gearboxes 
in the market: 
⇒ Gear Shafts 
⇒ Spur Gears  
⇒ Pinion and Crown Wheels 
⇒ Dog Ring Sleeves 
⇒ Complete Gearsets 
⇒ Shifting Forks 
⇒ Shifting Barrels 
⇒ Custom made casing cut from billet 
 
Our Technical Office Department is at your disposal for custom application or trouble shooting. 
 
T.M. Tecnologie Meccaniche è in grado di realizzare componenti sostitutivi per i più comuni cambi da corsa.  
In particolare produciamo: 
⇒ Alberi Cambio 
⇒ Ingranaggi denti diritti 
⇒ Pignoni e Corone 
⇒ Scorrevoli 
⇒ Set Completi Ingranaggi Cambio 
⇒ Forcelle Selettrici di Velocità 
⇒ Tamburi 
⇒ Scatole personalizzate ricavate dal pieno 
 
Possiamo produrre qualsiasi tipo di componente per cambio di velocità lavorando a disegno o a campione.  
Per ogni tipo di applicazione, il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra disposizione per qualsiasi tipo di informazioni. 
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Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

50x170,5 

Weight (g) 
Peso (g) 

664 

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0 3 5 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

270 230 190 

Load (A) 
Corrente (A) 

4 6 8 

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

60x195 

Weight (g) 
Peso (g) 

1026 

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0 5 8 10 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

272 211 174 150 

Load  (A) 
Corrente (A) 

7 8 10 14 

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

60x150,5 

Weight (g) 
Peso (g) 

1010 

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0 3 5 8 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

275 240 211 153 

Load (A) 
Corrente (A) 

4 6 8 12 

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

Available also with Faston connectors 
Disponibile anche con attacchi Faston 

ALTBNZ1291 

ALTBNZ1083 

ALTBNZ1084 
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Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

40x120,5 

Weight (g) 
Peso (g) 273  

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0,5 1 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

191 160 

Load (A) 
Corrente (A) 

3 4 

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

30,7x100 

Weight (g) 
Peso (g) 

140 

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

160 

Load (A) 
Corrente (A) 

0,7 

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

ALTBNZ1086 

Dimensions (mm) 
Dimensioni (mm) 

40x100 

Weight (g) 
Peso (g) 

270 

Pressure (bar)
Pressione (bar) 

0 3 5 6 

Flow (l/h) 
Portata (l/h) 

230 200 140 139 

Load (A) 
Corrente (A) 

6    

Voltage (V) 
Voltaggio (V) 

12 

Description 
Descrizione 

Suction Filter 
Filtro aspirazione 

ALTBNZ1306 

ALTBNZ1307 

ALTBNZ1308 
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Oil pump dry sump 3 stage 18,5 l/min flow at 1500 rpm 
Pompa olio carter secco 3 stadi portata 18,5 l/min a 1500 giri/min 

A  

Pressure delivery 
Mandata di pressione 

Connector 
Raccordo 

DASH D-10 / DASH D-12 

B  

Suction from oil tank 
Aspirazione da serbatoio olio 

Connector 
Raccordo 

DASH D-12 

C  

Outlet to oil tank 
Uscita verso il serbatoio olio 

Connector 
Raccordo 

DASH D-12 

Suction recovery from engine / sump 
Recuperi aspirazione da motore / coppa 

Connector 
Raccordo 

DASH D-10 D-10 
DASH D-10 D-12 
DASH D-12 D-12 

D  

We can supply the pulley, personalized according to any specific application 
Possiamo fornire pompa completa di pulleggia, personalizzata per qualsiasi applicazione 

Also available with 1 and 2 stage 
Disponibile anche ad 1 e 2 stadi 
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A Straight DASH D-10  
DASH D-10 dritto 

B Straight DASH D-12 
DASH D-12 dritto 

C Short 90° DASH D-10 
DASH D-10 90° corto 

D Long 90° DASH D-10 
DASH D-10 90° lungo 

Personalized connectors upon request 
Raccordi personalizzabili su richiesta 

Connectors 
Raccordi 

We have various connection available, according to any particolar request 
Sono disponibili vari tipi di raccordi, a seconda delle esigenze 
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High Performance Grease for CV Joints 
Grasso ad Alte Prestazioni per Giunti Omocinetici 

Code 
Codice 

ALTLBP1002 

Technical Data 
Dati Tecnici  

Colour 
Colore 

Light White 
Bianco chiaro 

Apparence 
Aspetto 

Creamy and Smooth 
Pomatoso liscio 

Viscosity Index 
Indice di viscosità 

> 140 cSt 

Operating Temperature Range 
Intervallo d’impiego 

-35÷200°C ( SDG) 
-40÷200°C ( SDG-V) 

Dropping Point ASTM D-566 
Punto di goccia ASTM D 566 

< 280°C 

Rust prevention test ASTM D-1743 
Prova anticorrosione ASTM D-1743 

Pass 
Conforme 

Water washout 
Resistenza al dilavamento 

< 5% 

Complex lithium soap based grease 
Grasso a base di saponi di litio complesso con basi sintetiche 
 
Low volatility and non-toxic - regulation FDA 21 CFR 178.3620 (b) 
Bassa volatilità ed atossicità - specifica FDA 21 CFR 178.3620 (b) 
 
High performance at all operating temperatures 
Elevate prestazioni a tutte le temperature di esercizio 
 
High water washout resistance 
Elevata resistenza al dilavamento 
 
Excellent load resistance, even in presence of collisions and vibrations 
Ottima resistenza ai carichi, anche in presenza di urti e vibrazioni 
 
High thermical stability 
Elevata stabilità termica 
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Steering Wheel Quick Releases 
Staccavolante a Sgancio Rapido 

T.M. Tecnologie Meccaniche can produce on demand any diame-
ter of the steering wheel shaft. The standard steering wheel shaft 
is Ø 28 mm. 
 
T.M. Tecnologie Meccaniche produce su richiesta l’albero dello staccavolante di 
qualsiasi diametro. L’albero staccavolante standard è Ø 28 mm. 
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E' vietata la riproduzione anche parziale del contenuto di questo catalogo tecnico. 
T.M. Tecnologie Meccaniche si riserva il diritto di cambiare o eliminare quote o 
dati senza preavviso. 
Per ulteriori informazioni su T.M. Tecnologie Meccaniche o i prodotti realizzati da 
T.M. Tecnologie Meccaniche, contattateci o visitate il nostro sito. 
 
The reproduction, even partial, of the contained concerning this technical catalogue, is 
forbidden. T.M. Tecnologie Meccaniche reserve the right to change or withdraw specifi-
cations without notice. 
For further information about T.M. Tecnologie Meccaniche or T.M. Tecnologie Meccani-
che products, please contact us or visit our web site. 




